

巢流

寒冬到了,在路上奔波一天,回到温暖的家里,疲劳感瞬间就可以消失。卧室是在家里待的时间最长的地方,冬天除了要空调暖气够用以外,在装饰上用一些小变动也可以增加卧室的舒适度和温暖感。



冬季卧室装扮温馨小窝



一、用毯子作为床头装饰简单易行,还能让头部与冰冷的床架巧妙分隔。需要注意的是,毯子的花色和风格要与床品的风格相似,和谐一致,才能起到更好的装饰作用。家居卖场会有耐磨的彩条纹挂毯,既可当垫子铺在沙发上也可铺在地上当脚垫。挑选一块比床头板稍窄一些的挂毯直接搭在床头上,两边分别用窗帘钩夹将毯子固定在床柱上,并用丝带系出蝴蝶结,一个粗犷中带点温馨感的新床头就诞生了。

二、不需要有绘画功底,免去了自己手绘墙面的麻烦,只需简单的贴纸就可以打造一个花枝妖娆的墙面。可在建材卖场或网上购买墙贴,挑选跟绿背景颜色呼应的花朵图案最能展现春的气息。

三、在卧室空白的墙面上贴上铁艺花枝造型,与藕荷色的床品相得益彰,营造出恬静温馨的卧室氛围。这类金属造型装饰床头,一般都是成品的装饰品,在大型建材城可以买到,选择好喜爱的造型物后,为避免大面积金属会压倒房间的整体设计,可以用温和高雅的颜色对造型物进行表面喷涂,以和床上用品进行配

套,并添置些边桌、花草等小物件,进一步柔和居室。

四、用一款复古做旧的铁艺屏风,当作卧室的床头摆设,生动的线条为墙面带来新颖的镂空装饰效果。卧室床头后方用铁艺屏风作为装饰,也许在中国不常见,却是西式乡村很常用的手法,适合强化氛围,优雅的曲线在空间中蜿蜒,可以增加整体空间的动性。

五、将两片雪松板制成的格子架,改造成摆满植物图片的装饰床头,搭配上木质家具和大地色床品,自然清爽的气息扑面而来。这种床头的装饰手法类似于照片墙,每个格框中都可以摆放上喜爱的照片或者装饰图片,通过成组或是穿插摆放的方式,形成独特的照片装饰墙效果。

六、最简单的装饰手法往往效果不俗。无论你的卧室是什么风格,床头挂画都可以快速提升视觉效果,而且方便更换。考虑到卧室需要睡眠氛围,装饰画优先挑线条简洁流畅的,颜色也尽量避免过分浓重和鲜艳夸张的,不要造成视觉兴奋。

家居设计

阳台空间充分利用

小户型的阳台由于面积较小,要么与卧室相连,要么与厨房相连,常常被主人用作储物的空间,或堆放洗衣机等物品,久而久之,若不加以整理,本来狭窄的阳台就更显凌乱不堪了。因此,为充分利用小阳台的空间,可以通过重新划分区间功能来作调整。

第一种:小阳台与居室连成一体

无论小阳台与卧室还是与厨房相连,为了能有效利用空间,最好是将其与居室打通而连为一体,只须用落地窗与外界隔开,以获得较好的私密性和装饰效果便可。如果装修时把小阳台与卧室的地面铺成一色的地板,则会令空间增大不少。

第二种:阳台变成温馨书房

居室面积小,一般都不设有单独的书房或工作间,如果把阳台与居室打通,阳台就可以成为崭新的书房而加以利用了。在靠墙的位置装上层层固定式书架,再放上一张小巧的书桌,用心爱的窗帘阻隔室外的喧嚣;入夜,还可以伴着柔和的台灯,诵读自己钟情的书籍。

第三种:阳台成为第三洗理区

如果阳台与厨房相连,那么最好是在阳台的畸角位置,设置一个储物柜用于存放没吃完的蔬菜瓜果或不常用的物品等。另外,还可以把阳台改造成家里的第三洗理区。所谓第三洗理区是针对已有的卫生间和厨房两大与洗涤有关的区域而言,我们可以按照家庭中的特殊洗涤需要,把清洗抹布、淘洗墩布、晾晒衣物等家务移置阳台进行。这样一来,即使卫生间与厨房面积偏小,但为了达到日常保洁的需要,也不必在拥挤的厨房里放一个与设计风格不和谐的洗抹布盆了。



第四种:阳台改造成休闲区

除此之外,阳台还可以改造为一个休闲区。阳台作为室内向室外的一个延伸空间,是房主人摆脱室内封闭环境,呼吸室外新鲜空气,享受日光,放松心情的场所。因此,根据阳台面积大小,稍加装饰就能使阳台满足主人追求惬意生活的需要。阳台面积小,可以采用装饰性的小块墙砖或毛石板作点缀,以突出阳台的休闲功能。而面积较大的阳台,就可以用质感丰富的小块文化石或窄条的墙砖来装饰墙壁。

创意 DIY

创意装饰圣诞树

圣诞树的原材料以四季常青的杉树类为主,若是你厌倦了外面买的圣诞树的千篇一律,那就花点小心思,一个小小的创意就能让你拥有一棵与众不同的圣诞树。

1、我们最常见的圣诞树装饰莫过于彩色玻璃球、方形礼物盒以及天使玩偶,而这棵小型圣诞树上却装点着红色的针织毛球,红与绿的传统色彩搭配透过编织肌理传达给我们一股暖意。

2、这是一款带有乡村风情的圣诞树,以木质圆桶作为树的底座,将同样四季长

青的雪杉栽种在里面,点缀上雪白色的海星夜灯,如同冬夜里的白色精灵。

3、将英式茶壶作为圣诞树的底座也非常富有创意,好似从阿拉丁神灯里长出一棵植物;而圣诞树的上面也应景地挂满了许多咖啡杯,就让我们来一场下午茶约会吧。

4、圣诞树的装饰主题,你只需稍有灵感,就能得到与众不同的效果。比如这款以妈妈的针线包为打造元素的圣诞树,将纽扣和针线挂上树枝,心底的暖意油然而生。

